—

&|SHURJOINT® 207
A5 Z07 BB ER

A HR

A5 A5 Z07 RULESTH A & BT BRI 5L LA
—F’fﬁ’l%wi'{?#miﬁ% » A5 — *ﬂ%&d’ N *’@gmﬁ’,v 'F’L;}' & oo - j’t%ﬁﬁ ’
WRAE A PREEE 2 LRKT R AR RE R

ANSIB31.1-B31.9 # NFPA 13 2 .4 °

A0 AZIE Z07 B E% T F AR R T kL T iR
C 3] 2 GapSeal § & & %+ 3|55 118 LEARR* HE B -

@ Z07 if:—rﬁ‘pﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁw HRsaE T2 &/ ki -

C-06

YEAR
LIMITED
WARRANTY
15—"—]1'.,}3—\11]7\ F
FERAA AT
www.shurjoint.com

, thgne o i3 5
A i e 4 e L
< B (CWP)* (CWP) [ | A B C ® < He
e e PSI Lbs v 3 v 3 v 3 v ) 3 v Eos
A - PAS - Bar kN A -] 2 # 2 # A -] . A~ 27
1Y, 1.660 750 1620 0~0.05 2.68 4.13 1.85 ’ Y% x 2% 1.6
32 42.2 52 7.27 0~1.2 68 105 47 M10 x 55 0.7
1% 1.900 750 2120 0~0.05 291 453 1.85 2 Y% x 2% 2.0
40 48.3 52 9.52 0~1.2 74 115 47 M10 x 55 0.9
2 2.375 750 3320 0~0.07 3.39 4.69 1.88 ) Yo X 2% 24
50 60.3 52 14.84 0~1.7 86 119 48 M10 x 70 1.1
2V 2.875 750 4860 0~0.07 3.94 5.50 1.88 ) Yo X 2% 24
65 73.0 52 21.75 0~1.7 100 140 48 M10 x 70 1.1
76.1 mm 3.000 750 5290 0~0.07 4.00 5.75 1.88 ) Yo X 2% 24
) 76.1 52 23.64 0~1.7 102 146 48 M10 x 70 1.1
3 3.500 750 7210 0~0.07 453 6.54 1.88 ) Y2x3 31
80 88.9 52 32.26 0~1.7 115 166 48 M12 x 75 1.4
4 4.500 750 11920 0~0.16 5.78 8.11 213 ) Y%2x3 44
100 1143 52 53.33 0~4.1 147 206 54 M12 x 75 2.0
139.7 mm 5.500 750 17810 0~0.16 6.88 9.37 2.09 2 % x 3% 6.6
' 139.7 52 79.66 0~4.1 175 238 53 M16 x 90 3.0
5 5.563 750 18220 0~0.16 6.97 9.45 2.09 2 % x 3% 6.6
125 141.3 52 81.50 0~4.1 177 240 53 M16 x 90 3.0
165.1 mm 6.500 700 23210 0~0.16 7.87 10.47 2.09 2 % x 3% 7.5
' 165.1 48 102.71 0~4.1 200 266 53 M16 x 90 3.4
6 6.625 700 24110 0~0.16 8.00 10.67 2.09 2 Y8 X 3% 7.1
150 168.3 48 106.73 0~4.1 203 271 53 M16 x 90 3.2
8 8.625 600 35030 0~0.19 10.55 13.46 2.52 2 Ya X 4%s 15.7
200 219.1 42 158.27 0~4.8 268 342 64 M20 x 120 7.1
10 10.750 500 45350 0~0.13 12.86 15.60 2.56 2 7 X 6% 27.4
250 273.0 35 204.77 0~3.2 327 396 65 10.4

C-06-1/4 Rev.1 20160307


http://www.shurjoint.com/
http://www.shurjoint.com/

SHURJOINT®
" o R 4 e
A TR 4 FE Ee
i) B (CWP)* (cwp) =41t A B C #wE < He
& BT PSI Lbs #rd # v # v #rd N e ER
},“ 1{‘1( ‘;.\ ﬁ( f/,“ J,;“_Z( )»‘.1 fi/ )»‘.1 fi/ ‘,;‘\ J,Gi”z )»‘.\ ﬁ/ "" L}Z
12 12.750 400 51040 0~0.13 14.86 17.80 2.56 ) % X 6% 26.0
300 323.9 28 230.59 0~3.2 377 452 65 11.8
200 JIS 8.516 600 34150 0~0.13 10.39 13.35 2.50 ) Ya X 4% 16.3
216.3 42 154.25 0~3.2 264 339 64 M20 x 120 7.4
250 JIS 10.528 500 43500 0~0.13 12.63 15.63 2.56 ) % X 6V 23.1
267.4 35 196.45 0~3.2 321 397 65 10.5
300 JIS 12,539 400 49360 0~0.13 14.65 17.80 2.56 ) % X 6V 27.4
318.5 28 222.97 0~3.2 372 452 65 12.4

RS R A R

TERRATLFOEARM N2 LR CBEEL R F - RETREFREREFE S ABEOPER  RF R SET e R o sl i
BLE A N ek R P hA D0 AT 1 RO o i BB BRI Y T ARER ¢ Y %7/DN20 — 31%"/DN90 i 50%; * <t
4”/DN100 # * *73% = < jf* 25% °

A5 207 H AR

ot O (F57) % “T'Nitrile (¢ 7 : - )@ * %
h 545415 & ASTM A536, Gr. 65-45-12 & ASTM A395, N I P R AT A T T
Gr. 65-45-15 > & M ¥y 35 & 65,000 psi (448 MPa) - +150°F (+66°C) ek o
1 fER R ¢ -20°F 3 +180°F(-29°C 1 +82°C)
AR RE: 2p % Uk F EIE R AZE +150 OF (+66°C) & #
& 4 & RAL3000 i d b ik o $0'% F 18 A 4216 +140°F (+60°C)

O E38 : #ixes

O HviER %% “0"-Fluoroelastomer
O 5 : #A0k% (RAL3000 %d A# D) - PER ¥

% % “L” - Silicone
FEN ks 2k 4@ A GapSeal HE R E o
cHIBHE -
R %% “E’EPDM(4 45 © - M%) ¥ 2R A A B2 ST
Az +230°F (+110°C) cud #ok § B o 77 i * % 110 °C
A Do MRl SO S - I £ GINPE  B3EE A

ksdAk R mR FHEEE R o Y z , v A . X
o ;}%g SN A SRS R 255 1 £ ASTM A449-83a (5
ERoRERRMI S E 2 A183 Gr.2) » & s & 110,000 psi (758 MPa) « = 4 ¢
29 F(-34' C) i +230°F (+110°C)* - ’ ARy > T AR RJIT 0 4 & ASTM A5B3 -

MEANAEE R DR AT T U (#Y B

EPDM 487 &3k * = 5§ § B -

C-06-2/4 Rev.1 20160307



i
& SHURJOINT® 207 C-06

Y ek

TORET @ A @ A A5 Z07 RIPaeEil e ¥ fo A e F prendo X 1 (P4 (CWP 4 k1ERA ) - £
ATRREMIRTT ST G 0 VAR BEIRE Y B N A 0 OB AE L 0 7§ E R

et fi o

4% 207 @ Satds ¥ 14 2078 57 dhindn §
A R AN B R EEN P
EFrdf o g XS STD STD Sch.10 | Sch.7 wedl o g Sch. 80S Sch. 40S Sch. 40S Sch. 10S Sch. 5S
PSI/Bar [PSI/Bar| PSI/Bar | PSI/Bar | PSI/Bar ) PSI/ Bar PSI/ Bar PSI/ Bar PSI/ Bar PSI/ Bar
1% 750 750 750 600 400 1% 750 750 700 500 300
32 52 52 52 42 28 32 52 52 48 35 20
1% 750 750 750 600 400 1% 750 750 700 500 300
40 52 52 52 42 28 40 52 52 48 35 20
2 750 750 750 600 400 2 750 750 700 500 300
50 52 52 52 42 28 50 52 52 48 35 20
2% 750 750 750 600 400 2% 750 750 700 500 300
65 52 52 52 42 28 65 52 52 48 35 20
3 750 750 750 600 400 3 750 750 700 500 300
80 52 52 52 42 28 80 52 52 48 35 20
4 750 750 750 600 400 4 750 750 700 400 250
100 52 52 52 42 28 100 52 52 48 28 17
5 750 750 750 500 350 5 750 750 600 300 NR
125 52 52 52 35 24 125 52 52 42 20
6 700 700 700 400 300 6 700 700 500 200 NR
150 48 48 48 28 20 150 48 48 35 14
8 600 600 600 350 250 8 600 600 400 150 NR
200 42 42 42 24 17 200 42 42 28 10
10 500 500 500 300 200 10 500 500 300 100 NR
250 35 35 35 20 14 250 35 35 20 7
12 400 400 400 250 150 12 400 400 250 100 NR
300 28 28 28 17 10 300 28 28 17 7

C-06-3/4 Rev.1 20160307



207 C-06

=)

SHURJOINT®

5] % /3% (LISTINGS / APPROVALS)

CRREASE FREE o & ’T de i

T AT A R RE E R T S B 0P| LR RRE A R o T
foA A EH T WA i 2 B LRLENR it A A o

g*%{ o fﬁg%;f}

L
AR cULus cULus/FM VdS LPCB
Fedfa g Sch. 5 Sch. 10 Sch. 40
psi / Bar psi/Bar | psi/Bar Bar psi / Bar
1Y, 175 500 500 16 300
32 12 35 35 20
1% 175 500 500 16 300
40 12 35 35 20
2 175 500 500 16 300
50 12 35 35 20
2% 500 500
65 N/A 35 35 N/A N/A
500 300
76.1 mm N/A 35 N/A 16 20
3 500 500 300
80 NiA 35 35 16 20
4 500 500 300
100 NIA 35 35 16 20
400 300
139.7 mm N/A 28 N/A 16 20
5 400 400
125 N/A 28 28 N/A N/A
400 300
165.1 mm N/A 28 N/A N/A 20
6 400 400
150 N/A 28 28 16 N/A
8 400 400 300
200 NIA 28 28 16 20
10 350 350 300
250 N/A 24 24 125 20
12 350 350 300
300 N/A 24 24 125 20

i

° A A2 RS (CWP AARY) S FRA? RS EE» - &Fk > & ASTMF1476 v AWWA CB06 4 2 shiplid i 4 kB4 (CWP) -
FAE I R AR OR R A o BV R ko 1 ERY A A A .

Fmd A FEAR b 1 (v (CWP A RRS ) E e

FYLAGET ARA BT T S RS 0 ) 7 PREE PRI E R AR A R AT R0 F ORATRET

RH-F LR - ZRRELE T L ASIERRES 5 1% § (AWWA C606 5.2.3) °

F2 M mSBF IR RDERF BT b RRER L

10 AT E» > {3 AT & Ka0 3 5 N FM 1 R/E YRR TR AT Z B nE o

A5 AFTER R SR E R 3 T e

C-06-4/4 Rev.1 20160307



